

# **Сочинение**

## **Мой любимый город Ульяновск**

Работу выполнила  
ученица 9 класса  
Киселева Ирина

Родной край, Родина... Что же это такое? Для меня это то место, где я родилась, всё то, что меня окружает. Это мой мир! Своей родиной я могу назвать всю Россию, а также свою область и город Ульяновск.

Ульяновск – город Поволжья. Он стоит на берегах двух рек – Волги и Свияги, раскинулся по холмам Поволжской возвышенности.

Несколько сотен лет назад Ульяновск был крепостью, которую основал Богдан Хитрово из-за царского указа в 1648 году. Крепость предназначалась для охраны русских земель от нападков кочевников с востока, а также для освоения земель Поволжья, которые богаты разными полезными ископаемыми. Эта крепость носила название Синбирск, но в 1780 году её переименовали в город Симбирск. А в советское время, в 1924 году, после смерти Ленина, который родился и вырос в этом городе, ему дали название Ульяновск, из-за настоящей фамилии Ленина - Ульянов.

Теперь Ульяновск — развитый промышленный город. На его территории действуют сорок с лишним предприятий тяжёлой и лёгкой промышленности.

Также Ульяновск – город с богатой историей. Он взрастил много великих людей и известных деятелей разных сфер. Поэтому в городе можно найти много музеев, памятников и старинных архитектурных сооружений, это: три театра, семь музеев, филармония, более сорока библиотек. Здесь расположены крупнейший в стране авиастроительный завод и музей гражданской авиации, а также музей, посвященный самолету ТУ-144. Ульяновск был местом рождения известного русского писателя И. А. Гончарова. В честь его в нашем городе названы улица и несколько культурных заведений. Каждый год в городе проходят фестивали, посвящённые его творчеству.

К архитектурным памятникам города относятся здания, построенные архитектором Ливчаком. В Ульяновске есть большое количество культурных сооружений. Среди них двенадцать православных храмов, старообрядческая церковь, девять мечетей, четыре протестантских церкви, католический костёл и синагога.

Мой город очень красивый благодаря большому количеству рек, холмов, богатым зелёным насаждениям и неопишуемой красоте весеннего цветения. Пройдя через Соборную площадь, оказываешься на набережной красавицы Волги. Там можно насладиться прекрасным видом могучей реки, понаблюдать за движением судов и голубых волн. У нас также есть два моста, Императорский и Президентский, которые объединяют Заволжский район с основной частью города.

В центре города есть много фонтанов и самый большой находится на площади. Его особенность заключается в том, что струи воды поднимаются вверх в такт музыки. Вечером, когда солнце заходит, струи фонтана окрашиваются в яркие цвета с помощью подсветки.

Исторический центр — улица Гончарова. Прогулка по ней радует созерцанием строений, возведённых в незапамятные времена. В конце улицы — увековеченная в виде обелиска память погибшим в годы Великой Отечественной войны. У вечного огня всегда лежат цветы, их по традиции возлагают молодожены. На этом месте открывается великолепный обзор Волги и это отличное место для фотосессий.

Ульяновск — красивый город, полный значимых для истории мест, поэтому важно сохранять и преумножать его величие в будущем. А мы должны помнить и знать историю нашего края, ведь мы — это будущее, и все в наших руках!